

27/11/49

СТАЛЛУРГ

Торжественное заседание трудящихся города

Сегодня, 21 декабря, в 7 часов 30 минут вечера в Большом зале Дворца культуры состоится торжественное заседание трудящихся города, посвященное семидесятилетию со дня рождения товарища И. В. Сталина.

Орган парткома, завода и заводоуправления Высокосного металлургического завода

№ 51 (1613)

СРЕДА 21 декабря 1949 года
Выходит один раз в неделю

Цена 20 коп.

Живи и здравствуй, мудрый вожьд!

Сегодня исполняется 70 лет со дня рождения Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА

Под руководством великого Сталина — вперед, к коммунизму!

Сегодня, 21 декабря 1949 года, Иосифу Виссарионовичу Сталину исполняется 70 лет. Со всех концов страны социальными, со всех концов выдвигают сегодня в Москву, в Кремль, сюда горняки привестей и полагавшийся муровую вождю и учителю трудящихся.

Сталин боролся в себя всю мудрость народа, его храбрость и мужество, его стойкость и свободулюбие. Вместе с Лениным он в конце прошлого века начал строить сильную партию большевиков. Вместе с Лениным он организовывал, политически просвещал и велел рабочий класс, готовил его к революционным битвам, руководил борьбой против зарплата и капитализма. Под руководством Сталина и Сталина рабочий класс и крестьянские беднота совершили Великую Октябрьскую социалистическую революцию и установили подлинно народную советскую власть. Ленин и Сталин — вожди и строители первого в мире советского социалистического государства. В годы гражданской войны И. В. Сталин — заместитель В. И. Ленина по руководству Советом Работе-Крестьянской Обороны — был непосредственным организатором и организатором победы в войне советского социалистического государства. В годы гражданской войны И. В. Сталин — заместитель В. И. Ленина по руководству Советом Работе-Крестьянской Обороны — был непосредственным организатором и организатором победы в войне советского социалистического государства.

ваши страны и коллективизация сельского хозяйства. Под руководством товарища Сталина в СССР была создана могучая социалистическая промышленность; на месте миллионов мелких и мельчайших единоличных крестьянских хозяйств

выросли крупные высокопроизводительные коллективные хозяйства. В короткий срок Советский Союз, великий великий Сталиным, превратился в могучую социалистическую индустриально-колхозную державу.



Социалистический строй привнес народу и нашей армии демократизм, свободу, благодаря которой Советский Союз одержал великую победу в Отечественной войне против фашистских захватчиков. Под руководством мужского вождя и гениального полководца И. В. Сталина были разгромлены полчища гитлеровской Германии, спасена цивилизация человечества, освобождены народы от страшной фашистской угрозы.

Советский Союз, могучая и непобедимая держава социализма, стоит на главе международного лагеря мира, демократии и социализма, борющегося против лагеря империализма и реакции. Советский народ по главе с коммунистической партией с энтузиазмом борется за превращение в жизнь исторических задач строительства коммунизма, неизменных товарищам Сталиным. С огромным почетом тру-

дающиеся всего мира отмечают знаменательную дату — семидесятилетие со дня рождения великого вождя и учителя. В нашей стране разрабатывается ищущее патристическое выражение. Миллионы включаются во всепартийное социалистическое строительство, поставив своей целью отметить 70 лет со дня рождения товарища Сталина великим трудными победой во славу страны социализма.

Трудными подвигами отмечают знаменательную дату трудящиеся стран народной демократии, выражая свою искреннюю любовь тому, кто открыл путь к свободе и социализму. Трудящиеся страны всего мира ставят великую целью свою искреннюю солидарность и сердечные поздравления многолетнему вождю.

Дел жмлет и здравствует Иосиф Виссарионович Сталин долгие и долгие годы на радость и счастье всех трудящихся! Под руководством Сталина — вперед, к коммунизму!

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

О награждении товарища Иосифа Виссарионовича Сталина орденом Ленина

В связи с семидесятилетием со дня рождения товарища И. В. СТАЛИНА и учитывая его исключительные заслуги в деле укрепления и развития Союза Советских Социалистических Республик, строительстве коммунизма в нашей стране, организации разгрома немецко-фашистских захватчиков и японских империалистов, а также в деле восстановления и дальнейшего подъема народного хозяйства СССР в послевоенный период, награждаю товарища Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА орденом ЛЕНИНА.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. ШВЕРНИК.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 20 декабря 1949 г.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

Об учреждении Международных Сталинских премий «За укрепление мира между народами»

1. Учредить Международные Сталинские премии «За укрепление мира между народами».
2. Учредить, что лица, награжденные Международной Сталинской премией, получают:
 - А) Диплом лауреата Международной Сталинской премии;
 - Б) Золотую награду медаль с изображением И. В. Сталина;
 - В) Вексельную премию в размере 100 тысяч рублей.
3. Установить, что Международные Сталинские премии «За укрепление мира между народами» присуждаются ежегодно по Международному Сталинскому комитетом по Международному Сталинскому комитетом, образуемому Президиумом Верховного Совета СССР на представителей демократических сил различных стран мира.
4. Присуждение премий производится в день рождения Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА — 21 декабря каждого года. Первые премии присудить в 1950 году.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. ШВЕРНИК.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 20 декабря 1949 г.

Обязательство выполнили раньше на неделю

В ознаменование первой пятилетнего обязательства. Программу 1949 года неох закончена 14 декабря.

Великая победа приносит все счастье и тому, чтобы в 1950 году добиться новых успехов по первоначальному производственного плана.

ЦЕТРОВ, и. о. начальника кислородно компрессорного цеха.

Коль Сталин с нами — значит правда с нами, Коль Сталин с нами — значит мы сильны!

Председателю Совета Министров Союза ССР товарищу Иосифу Виссарионовичу СТАЛИНУ

От рабочих, работников, инженеров, техников
и служащих Высокунского
металлургического завода

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Работе, планомерно технически работящие и служащие Высокунского металлургического завода с глубочайшей благодарностью и признательностью, с чувством безграничной любви и преданности вместе со всеми трудящимися нашей Родины обращаются к Вам наш дорогой вождь и учитель с пожеланием много лет жизни и здоровья на благо советского народа и трудящихся всего мира.

Но Вам нашим руководством весь советский народ, слобочный трудом большевистской партии, одержавшей победу за победой в упорно воевавшем и воевавшем коммунизме.

Мы с радостью доказываем Вам дорогой Иосиф Виссарионович, что выскунские металлурги за 11 месяцев 1949 года перевыполнили план по стали, по трудам и по прокату. Эти результаты достигнуты на основе развернутого социалистического соревнования, проведения организационно-технических мероприятий, механизации труда, совершенствования технологии и улучшения организации производства.

Плано, правдиво и в духе Сталина Виссарионовича высоко оценивая труд металлургов благодарим многих наших работников орденами и медалями за заслуги лет и безупречную работу.

Дорогой Иосиф Виссарионович! Работники Высокунского металлургического завода в честь Вашего семидесятилетия при явном обязательстве план 1949 года по всему металлургическому цеху выполнять досрочно и быть в 1949 году сверх плана тысячу тонн стали и в тридцать тысяч штук изделий. Коллективом заводских цехов являем обязательство заключить контрактную программу: первый мартовский цех 21 декабря, первый трубобратный цех 22 декабря, листобратный цех 22 декабря, валобратный цех 24 декабря. Обещаем Вам Иосиф Виссарионович, нашей большевистской партией и советскому правительству добиться в 1950 году еще больших успехов.

Желаем Вам наш дорогой вождь и учитель много лет жизни и плодотворного труда на благо нашей социалистической Родины и на счастье трудящихся всего мира.

Всенародное социалистическое соревнование в честь 70-летия товарища И. В. Сталина

Незавидным патристическим покоем славится наша страна. На фабриках и заводах, в учебных заведениях и научных учреждениях и в других отраслях промышленности, на транспорте и восточности, в колхозах и совхозах — повсюду можно разгляделось социалистическое соревнование в честь 70-летия со дня рождения Великого вождя и учителя товарища И. В. Сталина. Миллионы участников этого всенародного соревнования оживились днем рождения товарища Сталина волевыми трудовыми подвигами.

Металлурги Урала и других металлургических районов к 21 декабря являем Родине сверх плана много чугуна, стали, проката и труб. Многие слесари оживились сверхпланового угля отразив в промышленных центрах страны удлинители Дюбаса, Кузбасса, Подольского и Караганлы. Новым мощным покоем добились нефтяники выполняя сверхпланово много нефти, газа и других полезных ископаемых в других нефтяных районах.

Десятки тысяч горняков Кузбасса несут сталеновую вахту в честь 70-летия товарища И. В. Сталина. 55 шахт и шахтоуправлений комбината «Сталитуголь» и «Артекуголь» заключили пятилетный план и

добывают уголь, уже в счет 1950 года. Замечательный производственный покоряе приготавливают к знаменательной дате уральцы. Пятую предвещать Свердловская и область завершат годовые планы. Предвещать эти области всевозможны из оборота свыше 300 миллионов рублей и оживили досрочно план, формируя в области, в области И. В. Сталина почти на один миллиард рублей.

Новыми достижениями отметили день рождения товарища И. В. Сталина работники сельского хозяйства. 102 МТС Украины завершили квартальный план ремонта тракторного парка, 500 колхозов Свердловского края ознаменовали 70-летие И. В. Сталина окончанием работ по подготовке и весеннему убору. Стремясь повысить урожайность своих полей, колхозники подготовили к посеву чистотистые семена и ороширивали весь сельскохозяйственный инвентарь.

С разных концов страны поступают сообщения о лекциях, беседах, докладах, теоретических конференциях, выставках, посвященных жизни и революционной деятельности товарища И. В. Сталина.

(ТАСС).

Сталь сверх годового плана

Сталары, казначейки и другие мартовские смены начальники цехов Горбеева в ноябре заняли первое место по старомартеновскому цеху, значительно перевыполнив месячный план по выделке стали.

Но заводские передовики углубили перенесения в декабре. Они с новым производственным покоем разрабатывали социалистическое соревнование за досрочную встречу совмездислетителя товарища И. В. Сталина. В результате, 20 декабря смена закончила выполнение годового плана. Лучшим результатом оказалась смена № 7 т. Горбеева и Соколов, которые уже вывелись с планом стали сверх плана.

Ф. КУДРИЦЕВ,

мастер цехов мартеновского цеха № 1.

Выполнили продпцию в счет 1950 года

Коллектив финтисского цеха оживилась День Сталинской Конституции досрочным выполнением годового плана, извещив обязательство — в честь семидесятилетия товарища И. В. Сталина дать сверх плана сотни тысяч штук изделий. Сверх плана финтисские дой работники сталинского цеха (особенно высокую производительность дают рабочие сырового отдела в смене бригады тов. Рацева Ф. Ф., которые первыми среди слесарских закончили свой годовой план.

Рыночные доск в холодном отделе выполняли досрочно годовой план смен бригады тов. Шибанова П. А. Ежедневно перевыполняют нормы выработки бригады сварщика тов. Стрелова Н. В.

Не отстает от этих передовиков и другие рабочие цеха Так, формируя тов. Агдолов И. И., кузнечный цех Тагунова и Савлово своей высокой производительностью показывают пример самоотверженного труда.

С. Крашенинников,
зам. начальника
финтисского цеха.

Бригады трубобратчиков, выполнившие годовой план

В честь семидесятилетия со дня рождения Иосифа Виссарионовича Сталина трубобратчики цеха № 1 являем обязательство досрочно закончить годовой план.

Первыми выполнили являющиеся трубобратчиками бригады сварщика тов. Иванова, являющая годовой план 16 декабря. Всех за ними выполняла годовой план бригады сварщика тов. Ремизова, а 18 декабря такого же успеха добились и бригады сварщика тов. Гайзкова.

Л. ЗУБОВ.

Листопрокатчики смены Никитина выполнили годовой план

В соревновании за досрочную встречу Всемирного праздника — Дня Сталинской Конституции первенство в листопрокатном цехе занял коллектив смены начальники тов. Никитина. Для этого проката сверх ноябрьского плана С большим производственным покоем передовики производств разрабатывали соревнование в честь семидесятилетия великого вождя и учителя трудящихся Иосифа Виссарионовича Сталина. Они бригады обязались выполнить годовой план к 21 декабря и с целью его выполнения.

Не снижая темпов в работе коллективы смены начальники тов. Никитина в этом сорев-

новании занял первое место по цеху. Так, 15 декабря первыми по цеху вывелись годовой план коллективы мастера тов. Чернов в холодном отделе. Верев тунды являющаяся поцеху проката в горячем отделе бригады старшего заводчика тов. Заборского А. А. 19 декабря был завершено годовой план всей сменой тов. Никитина и сейчас еще идет работа к счет 1950 года.

С целью сдержал свое слово и бригада старшего заводчика тов. Улюмова в смене тов. Агеева. Сталиноцами этой бригады 21 декабря заканчивают выполнение годового плана.

Подарок строителей

в честь знаменательной даты

Замечательную дату — семидесятилетие со дня рождения товарища И. В. Сталина коллектив строителей ОКСа занял встретил хоршими поздравлениями в работе. Годовой план общему объему капитальных вложений, по строительным работам, по возведению жилищ и снижению себестоимости строительства закончен досрочно к 20 декабря с знаменательным перевыполнением.

В честь поздрав Великого вождя и учителя товарища И. В. Сталина коллектив строителей ОКСа за счет досрочной окончания от спешными себестоимости строительства, без доплатившихся средств от государства в эксплуатацию 280 квадратных метров благоустроенной жилой площади.

В текущем году в основном закончен и подготовлен корпус к монтажу технологического оборудования металлургического цеха, выполнены благоустроены бытовые помещения для работников шахтокопирного цеха, выстроены пять двухэтажных благоустроенных жилых домов.

Успехи шахтокопировиков

Вступая во Всемирное социалистическое соревнование за досрочную встречу семидесятилетия со дня рождения товарища Сталина, коллектив шахтокопирного цеха брали обязательство закончить годовой план по разработке шахты к 21 декабря.

В результате нового производственного покоем уже 15 декабря шахтокопирники перевыполнили годовой план. Сейчас они борются за сверхплановую разработку нескольких тысяч тонн шахты. За одиннадцать месяцев текущего года коллектив цеха сэкономил сотни тысяч рублей.

Высокую производительность в этом году дали многие строители. Так; например, было тем по полтора годовых плана выполнили бригады трубочки-

гор. Виско и четыре одноэтажных жилых дома на поселке Фирсаева.

Эти успехи достигнуты в результате высокой производительности строителей. Так, на листопробушечке, которыми руководит коммунист тов. Григорьев, штукатура бригады в являющ т. Востриковой Абулова, Гусева и Абулова ежедневно выработали по полторы нормы и больше. Отлично выполняли свои задания бригады плотников тт. Болоткова, Поступкова, Родионова и Буракова. От 137 до 150 процентов выполняли нормы являющаяся бригады тт. Денисова и Сидова, валяры бригады тов. Соколова, победившие рабочие бригады тт. Шваконой и Роговской.

На производственной участке лучших результатов среди бетонщиков добивался бригада тов. Нестерова, сива норму выполняла на 131 процент. На монтаже стальных металлоконструкций отличившиеся бригады тт. Нестушкина П. И., Меркулова и Крюкова, выполнявшие норму от 160 до 170 процентов.

А. СТАФЕЕВ,
начальник ОКСа завода.

г. г. Ермолов, Главина и на кошель бригады тов. Фоломеева. На 140 процентов выполняли годовые планы бригады автогенщиков тов. Шленова и бригады тов. Тазерко на crane 2. От 115 до 137 процентов задания выполняли бригады трубочки тт. Гусковой и Гуванской. Осоло двух годовых норм выработала товарищ тов. Баканя в смену тов. Ермолова. Почти полтора годовых плана на кошель для красильной бригады тов. Волынова.

Г. ВЗВЕЕВ,
зам. секретаря партбюро шахтокопирного цеха.

Ответственный редактор
П. Г. ЮДИН